



В Астраханской области осужден судоводитель



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора уроженцу Астраханской области 1997 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта лицом, управляющим маломерным судном, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Как установлено следствием и судом, в мае текущего года судоводитель двигался на маломерном судне «ЛР-650» по акватории ерика Вычуга вниз по течению. В это же время во встречном направлении двигался судоводитель на маломерном судне «Крым», на борту которого находилось 6 пассажиров, в том числе несовершеннолетний и трое малолетних детей. На 4 км ниже по течению от с. Гандурино Камызякского района Астраханской области произошло столкновение судов, в результате чего мужчина и несовершеннолетняя девочка получили повреждения, квалифицируемые как тяжкий вред здоровью, опасный для жизни человека.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В рамках расследования уголовного дела, в том числе на основании выводов экспертов, следователями Астраханского следственного отдела на транспорте установлены множественные нарушения судоводителем правил пользования на водных объектах Российской Федерации, которые вкупе с преступной небрежностью и легкомыслием обвиняемого, находятся в прямой причинно-следственной связи с наступлением общественно-опасных последствий.

Свою вину в совершении инкриминируемого преступного деяния подсудимый не признал, но суд счел доказательства, собранные следователем Астраханского следственного отдела на транспорте, достаточными, приговором ему назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 2 года 6 месяцев.

21 Октября 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1622179>